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Öffnen Sie die in Windows integrierte Aufgabenplanung. Hierzu klicken sie bitte auf die Windows-

Schaltfläche, die sich standardmäßig unten links befindet. Alternativ können Sie auch die Windows-

Taste auf Ihrer Tastatur drücken.

Im Anschluss können Sie direkt den Begriff ‚Aufgabenplanung‘ eintippen und Windows schlägt den 

entsprechenden Menüpunkt vor.

Klicken Sie diesen Menüpunkt an.

Öffnen der Aufgabenplanung in Windows
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Klicken Sie in der Aufgabenplanung auf der rechten Seite den Menüpunkt Aufgabe erstellen… an.

In dem Fenster geben Sie der geplanten Aufgabe einen treffenden Namen (z.B. Sicherung Profi).

Einrichten einer automatisierten Aufgabe
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Wechseln Sie auf den Karteireiter Trigger und klicken Sie anschließend auf die Schaltfläche Neu…

Definieren Sie nun einen geeigneten Sicherungsplan. Empfehlung: Sichern Sie Ihre Daten täglich 

außerhalb Ihrer Geschäftszeiten.

Einrichten einer automatisierten Aufgabe
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Wechseln Sie auf den Karteireiter Aktionen und klicken Sie anschließend auf die Schaltfläche Neu…

Über die Schaltfläche Durchsuchen… können Sie die ProfiDBSicherung.exe heraussuchen, die sich in 

Ihrem Profi-Ordner im BIN-Verzeichnis befindet.

Als Argument fügen Sie den Parameter –SICHERN hinzu.

Einrichten einer automatisierten Aufgabe
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In den Karteireitern Bedingungen und Einstellungen können Sie weiterführende, individuelle 

Einstellungen vornehmen. Diese sind rein optional.

Bitte sprechen Sie die Einstellungen (Zeitpunkt, Wiederholung, etc.) mit Ihrem EDV-Berater oder 

Ihrem für die IT-Infrastruktur zuständigen Mitarbeiter ab.

Bestätigen Sie Ihre Eingaben mit einem Klick auf OK und die automatisierte Aufgabe sollte fortan 

ausgeführt werden.

Einrichten einer automatisierten Aufgabe
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Wichtig: Für eine funktionierende Sicherung muss der Rechner, an dem die geplante Aufgabe 

durchgeführt werden soll, zum Zeitpunkt der Sicherung angeschaltet sein.

Falls die Profi-Sicherung fehlerhaft war, wird eine Protokoll-Datei ‚ProfiSicherung.Fehler.txt‘ im Profi-

Hauptverzeichnis (z.B. C:\Profi32) erzeugt. In dieser Datei werden sämtliche Details der Sicherung 

abgespeichert. 

Sollte eine Sicherung fehlschlagen, wird beim Start der nächsten Sicherung ein Hinweisfenster 

erscheinen.

Die Einrichtung einer funktionsfähigen Sicherung Ihrer Daten obliegt Ihrer eigenen Verantwortung und 

ist nicht Bestandteil des Pflegevertrages. Sollten Sie dennoch die Einrichtung Ihrer Sicherung von uns 

wünschen, so kann diese als kostenpflichtige Dienstleistung bezogen werden.

Weitere Hinweise


